

«Об'єднання випускників університету: переваги та зони розвитку»

При єднанні і мале росте, при розбраті і найбільше розпадається.

Гай Саллюстій

Повністю погоджуючись з вищенаведеною цитатою, я хочу привести факт: перша група студентів Університету «КРОК» налічувала 19 студентів, тепер кількість випускників «КРОКу» налічує тисячі людей. Отже, наше мале зерня якісної освіти вже проросло.

Одна з можливостей, яка надається тобі як члену АВУ – це право користуватися бібліотечним фондом. Бібліотека Університету дійсно багата своїми матеріалами, проте можна зробити бібліотеку більш доступною та мобільною. В усіх сенсах цього слова. Встановлення боксів з QR-кодами з книгами, які можна завантажити просканувавши цей код, зробить отримання знань більш сучасним, а також легшим. Дійсно, легше носити кілька мегабайтів книжок в телефоні, аніж стос паперу. В чому вигода для АВУ:

- Так як самі випускники можуть публікувати методичні рекомендації та займатися написанням книг, такий вид оприлюднення буде для них економним в плані грошей, а також зменшенням вирублених дерев, що призведе до покращення екологічної ситуації.

- Також це додаткова можливість для реклами Університету та АВУ частково – встановлення таких бук-боксів в людних місцях з символікою КРОКу. Такий досвід вже проводила компанія МТС, встановивши такі об'єкти з художніми книгами на вул. Хрещатик. Проте КРОК покаже таким чином якісно новий підхід до навчання. В наших боксах буде спеціалізована література з новими знаннями, різноманітними авторами та ще й у майже вільному доступі. Умова – бути залученим до проектів Університету та його структурних підрозділів, що в свою чергу забезпечує нас мотивованими та цілеспрямованими людьми – учасниками заходів.

- Такі бокси зменшать кількість черг в бібліотеці, що зважаючи на зайнятість студентів/випускників є також великою перевагою.

Ще одна зона, на яку б я звернула увагу АВУ – це спорт. Система колективного відпочинку та нетворкінгу дуже розвинута в Асоціації, беззаперечно. Але для залучення ще більшої кількості людей до лав Асоціації Випускників (правда, це більш актуально для коледжів) можна заснувати Кубок АВУ з таких видів спорту як: футбол, волейбол та настільний теніс. Саме ці види спорту можна вважати унісекс та уніейдж. Дух протистояння лише скріпить нові знайомства, а після фізичної праці певні ментальні питання вирішуються легше.